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Jméno a příjmení
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Varianta B
Pozorně si pročtěte zadání testu. Pište čitelně, nejasné symboly
budou vyhodnoceny jako chybné. Za chybu se považuje celé spojení.
1. Uvedené termíny přeložte do češtiny (překlad napište za latinský termín)
akuzativ				numerale
interjekce				konjunkce
morfologie				derivace
adverbiale				subjekt
singulár				sufix
2. Doplňte I/Y (pište tiskacím písmem)
[bookmark: _GoBack]l_kožrout	 			sum_š
r_zec s_rovinka 			v_m_tat ďábla 
m_kaná příze	 			ptačí p_sk (pero) 
v_m_tat ďábla			ptakop_sk
kav_lová step				p_peta
3. Doplňte chybějící písmena (pište tiskacím písmem)
_bohem				f_ze firem
b_vol					dlouhá t_ra (pochod)
_trávit dovolenou			jaz_lka (kost)
_choulit se				tam_jší obyvatelé
_pronevěřit				sk_tr
4. Doplňte velká písmena (pište tiskacím písmem)
_oravský _lovák			_vatá _rojice 
_ídliště _eských _egií			_ora _vatého _ebestiána
_ábřeží _apitána _aroše		_akouské _lpy
_istr _yšebrodský			_r_lický _něžník
_rantiškovy _ázně			obec _ílá _ora
5. Napište správně slovo cizího původu 
[kurikulum vite]				[libije]
[hipofíza]					[kaki barva]
[disharmonie]					[bikini]
[poligamije]					[kifóza]
[ajvenhou]					[fó pá]
6. Doplňte interpunkci
Řekni mi co čteš a já ti povím jaký jsi.
Je co dělat.
7. Od následujících proprií vytvořte adjektiva v nominativu singuláru maskulin (pomocí přípony –ský).
Lužice
Haag
Lotyšsko
















MAXIMÁLNÍ POČET BODŮ: 55
MINIMÁLNÍ POČET BODŮ: 41
MAXIMÁLNÍ MNOŽSTVÍ CHYB: 14
NÁROČNOST: 75 %
